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A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal, mint élelmiszerlánc
engedélyező hatóság) a Syngenta Kft. (1117 Budapest, Alíz u. 2.)
eljárásban meghozta az alábbi 

 
Az engedélyező hatóság a Cruiser 350 FS 
kukorica vetőmag csávázására és
védekezésekhez  
 
 

 
 A fentiek értelmében a Magyarországon más kultúrában engedéllyel rendelkez
16368/2003. FVM számú engedélyokirattól eltér
vetőmag csávázására, vetésére az ország egész területén maximum
(Agriotes spp, cserebogár pajor, Diabrotica virgifera
dilaticollis) ellen. 
 
Jelen engedély alapján a kezelt vető

kukorica termesztők területén vethető
 
A fenti csávázószeres kezelés kizárólag a kérelmez
végezhető el. 
 
 
A felhasználó saját felelősségére: 
 

• Cruiser 350 FS rovarölő csávázószer felhasználható 
talajlakó kártevők, valamint fiatalkori lombkártev
virgifera lárva ellen 18 l/t (3,6 µl/szem) dózisban
felvinni nedves csávázás formájában. A felhasznált csávázólé
20 l/tonna.  
 

Kukoricában előírásszerű felhasználás esetén élelmezés
szükséges. A kezelt vetőmagot élelmezési és takarmányozási célra felhasználni tilos!

 
A csávázott vetőmag kijuttatásakor a magokról esetlegesen ledörzsöl
szerelt megfelelő csővezetékkel, deflektor
 
A határozatban szereplő készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi 
óvórendszabályokat és környezetvédelmi el
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biztonsági Hivatal, mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (továbbiakban: 
 hatóság) a Syngenta Kft. (1117 Budapest, Alíz u. 2.) ügyfél kérelmére indult hatósági 

 
 

H A T Á R O Z A T O T .  

350 FS (350 g/l tiametoxam) csávázószer szükséghelyzeti felhasználását 
és vetésére talajlakó és fiatalkori lombkártev

2018. február1-jétől május 30-ig 
 

engedélyezi.  

A fentiek értelmében a Magyarországon más kultúrában engedéllyel rendelkez
FVM számú engedélyokirattól eltérően felhasználható szükséghelyzeti engedéllyel 

az ország egész területén maximum 50.000 
Diabrotica virgifera lárvája) és fiatalkori lombkártev

Jelen engedély alapján a kezelt vetőmagok Magyarország területén a kérelmező
vethetők el.  

A fenti csávázószeres kezelés kizárólag a kérelmező Vetőmagüzemében (5401 Mező

ő csávázószer felhasználható árukukorica vetőmag
k, valamint fiatalkori lombkártevők ellen 9 l/t (1,8 µl/szem)

lárva ellen 18 l/t (3,6 µl/szem) dózisban. A csávázószert a mag felületére egyenletesen kell 
felvinni nedves csávázás formájában. A felhasznált csávázólé mennyisége a csávázógép típusa szerint

 felhasználás esetén élelmezés-egészségügyi várakozási id
magot élelmezési és takarmányozási célra felhasználni tilos!

mag kijuttatásakor a magokról esetlegesen ledörzsölődő port,
vezetékkel, deflektor alkalmazásával kell a talaj felszínére vagy a barázdába levezetni.

 készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi 
óvórendszabályokat és környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani.  

Ikt. sz.: 04.2/3546-
Tárgy: Cruiser 350 FS 

engedélye árukukorica 

(Syngenta Kft.) 

Ügyintéző: Baranyi Tibor

Oldalak száma: 4 

Mellékletek: 1. számú melléklet:

bejelentő lap  

felügyeleti szerv (továbbiakban: 
ügyfél kérelmére indult hatósági 

csávázószer szükséghelyzeti felhasználását 
és fiatalkori lombkártevők elleni megelőző 

A fentiek értelmében a Magyarországon más kultúrában engedéllyel rendelkező Cruiser 350 FS 
en felhasználható szükséghelyzeti engedéllyel kukorica 

.000 ha-on talajlakó kártevők 
) és fiatalkori lombkártevők (Tanymecus 

yarország területén a kérelmező partneri köréhez tartozó 

magüzemében (5401 Mezőtúr, Ipari Park) 

őmag csávázására (BBCH00) 
(1,8 µl/szem) dózisban, Diabrotica 

A csávázószert a mag felületére egyenletesen kell 
mennyisége a csávázógép típusa szerint 

egészségügyi várakozási idő (é.v.i.) előírása nem 
magot élelmezési és takarmányozási célra felhasználni tilos!  

ő ő port, a pneumatikus vetőgépre 
val kell a talaj felszínére vagy a barázdába levezetni. 

 készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi 

-2/2017. 
350 FS csávázószer szükséghelyzeti 

árukukorica vetőmag csávázására 

Baranyi Tibor 

 

1. számú melléklet: Felhasználói 



 

 
 

A vetőmagüzem köteles tájékoztatni a csávázás időpontjáról, a felhasznált csávázószerről és a kezelt 
vetőmag mennyiségéről a csávázás megkezdése előtt a területileg illetékes a megyei kormányhivatal 
növény- és talajvédelmi hatáskörben eljáró járási hivatalát (a továbbiakban: járási hivatal).  
 
Az ügyfélnek a partneri köréhez tartozó végfelhasználók területi adatairól a csávázott vetőmaggal 
elvetett területek pontos helyéről, hrsz.-ról, a csávázószerről, a vetőmag fajtájáról és a vetés várható és 
tényleges idejéről bejelentési kötelezettsége áll fent. Az ügyfélnek a várható vetésekről a vetés előtt 
15 nappal a NÉBIH felé az 1. számú melléklet: „Felhasználói bejelentő lapon” adatszolgáltatási 
kötelezettsége van. A NÉBIH a csávázószerrel kezelt területekről a járási hivatalok részére előzetesen 
tájékoztatást küld a benyújtott elektronikus „Felhasználói bejelentő lapon”. 
 
Az ügyfél a NÉBIH Növény-, Talaj- és Agrárkörnyezet-védelmi Igazgatóság és a járási hivatalok 
részére utólagosan a „Felhasználói bejelentő lapon” legkésőbb 2018. május 31-ig jelentést készít a 
ténylegesen megvalósult területi azonosító adatokról. 
 
 
A hatósági eljárás díja összesen 150.000 Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni. 
 
A határozat ellen közigazgatási eljárás keretében további jogorvoslatnak helye nincs. Jogszabálysértésre 
hivatkozással a határozat bírósági felülvizsgálata kérhető, a határozat közlésétől számított harminc napon 
belül. A keresetlevelet a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak kell címezni, de a Nemzeti 
Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatalnál kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. 
 
A jogi képviselővel eljáró fél, valamint belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet a keresetlevelet 
elektronikus úton, a http://anyk.nebih.gov.hu weboldalon keresztül elérhető elektronikus űrlap (ÁNYK 
nyomtatvány) használatával köteles benyújtani. 
 
A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. 
Tárgyalás tartása a keresetlevélben kérhető, ennek elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs. 
 

 
 

Indokolás 
 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

 
Budapest, 2017. november 10. 
 

dr. Oravecz Márton 
elnök 

nevében és megbízásából 
 
 

Jordán László 
igazgató 


